                                                         М-6 Контрольная работа №1 по теме: « Дроби и проценты»
1 вариант                                                                                                                                                                    2 вариант
Выразите процент дробью и , если можно сократите:                       1.  Выразите процент дробью и , если можно сократите:
23%,  50%,  75%, 60%.                                                                                        79%, 40%, 25%, 90%.

         2.Выразите в процентах  урожая;  урожая                            2. Выразите в процентах  дохода;  дохода  

3.Сравните: что больше 37%длины или четверть длины                 3.Сравните: что больше 37%длины или четверть длины 

4.Найдите а) от 12 кг; ) от 60 кг;  б)  от 60км ;   от  дм          4.Найдите а) от 70 кг; ) от 100 кг;  б)  от 15км ;   от  м  
 
5.Испльзовали 36% удобрения.  Ск-ко процентов осталось?           5.Испльзовали 54% топлива. Ск-ко процентов осталось?
  
6.В ателье имеется 500 метров ткани. На пошив детских                  6.На склад привезли 400 тонн угля. В течении дня  
пальто ушло 24% всей ткани. Сколько ткани израсходовали?          со склада забрали 15% угля. Сколько тонн угля забрали
                                                                                                                            со склада?

7.С одного участка собрали 60 кг., огурцов,                                          7. Один участок пути автомобиль прошёл со скоростью
а с другого- на 10% больше. На сколько килограмм огурцов            50км/ч., а другой- со скоростью, на 20% больше.
[bookmark: _GoBack]Урожая со второго участка больше урожая с первого?                     На сколько километров в час скорость автомобиля на  
Каков урожай со второго участка?                                                        втором участке больше его скорости на первом? Чему  
                                                                                                                        равна скорость на втором участке?      
                                                                                                                            



